

建行信用卡发卡15周年

新产品“三箭齐发”开启新里程

8月30日,建设银行信用卡中心在上海举办“龙卡信用卡发卡15周年暨新产品上市发布会”,感恩持卡人15年来的一路相伴,发布面向客户的15周年系列回馈活动,并同时推出龙卡MUSE信用卡、龙卡留学生信用卡和龙卡贷吧三款各具亮点权益功能的新产品,开启下一个15年的创新发展新里程。

建设银行于2003年8月发行首张国际标准龙卡双币种信用卡。15年来,建设银行信用卡始终秉承“一心一意服务好客户”的初心,创新发展,服务民生,引领行业,在中国信用卡行业的发展历程中书写了浓墨重彩的一笔。目前,建行信用卡发卡量已突破1.17亿张,客户总量超过8700万户,是国内信用卡

客户数最多的银行;累计发放贷款超过6400亿元,是全国发放信用卡贷款规模最大的银行;15年来累计拉动消费超过14万亿元,累计为2800多万客户提供8000多万笔分期付款,对消费经济的贡献持续提升;信用卡商户总量超过200万户,在全国联网商户拓展机构排位中持续领先;客户总量、贷款余额、分期交易额、分期收入、资产质量等关键指标同业第一。

此次发布会围绕“感恩有您,幸福永久”的主题,特别邀请了持卡15年客户代表来到现场,分享15年来龙卡信用卡给生活带来的美好改变及难忘瞬间。

为配合信用卡发卡15周年庆祝活动,建设银行将在

下半年开展丰富多样的客户回馈活动,包括微信天天抽奖百分百有礼,随付贷商城15倍积分、龙卡美食惠之乐享团圆饭、“慧兜圈”商户百城万店天天惠、京东美团绑卡有礼等;同时推出了龙卡MUSE信用卡、龙卡留学生信用卡及龙卡贷吧三款各具特色的新产品。龙卡MUSE信用卡精准定位年轻女性和时尚客户群体,打造女性客户境外用卡消费首选卡片;龙卡留学生信用卡面向留学生家庭发行,提供涵盖留学咨询、出行保障、境外用卡等覆盖留学生活前、中、后的全方位服务;龙卡贷吧针对客户实现信用卡“立等可用”的极速用卡服务,是建设银行信用卡深入推进场景服务的又一利器。

15年来,建设银行山东省分行始终坚持在创新发展中服务百姓民生、建设现代美好生活之路,在致力于持卡人端的金融工具创新的同时,扎根实体经济,打造商户端高效、便捷、多样化的消费环境,大力发展衣、食、住、行、娱、购等与生活息息相关的商户。

目前,已实现信用卡发卡量突破600万张,是全省同业银行中信用卡发卡量最多的银行;累计拉动消费超过8000亿元,信用卡商户总量21.7万户,在全省联网商户拓展机构排位中始终保持领先地位。相继创新推出集优惠洗车、道路救援、高速公路绿色通行等服务于一身的车主客户专属产品——鲁通龙卡汽车卡;扎根社区、服

务民生、提升社区居民生活品质的家园龙卡;半价观影、一卡多用、年轻客户专属的鲁信院线龙卡;整合刷卡支付、微信、支付宝多种支付方式于一体的慧兜圈特惠服务平台,满足了商户全渠道支付结算和复合账单管理的需求,受到百货商超、餐饮集团、药品连锁等重点优质商户认可,形成消费者及商户共赢的普惠金融生态圈。

凡是过往,皆为序章。十五载,意味着一段前行征途;十五载,更意味着一个崭新起点。建设银行山东省分行将继续一心一意服务好客户,不断创新,落实普惠金融,风雨无阻成就广大人民群众对美好生活的向往。
(记者 张嶝)

威海市商业银行菏泽分行正式开业

9月5日,威海市商业银行菏泽分行正式开业。菏泽分行的成立,标志着威海市商业银行“立足威海,深耕山东,环绕渤海,面向全国,放眼海外”跨区域发展迈出了新的步伐,服务区域经济社会发展的能力得到进一步提升。

威海市商业银行是中国金融改革的产物,成立于1997年,由山东高速集团投资控股,现辖济南、天津、青岛等122家分支机构。自成立以来,威海市商业银行始终坚持“服务地方经济,服务小微企业,服务城乡居民”的市场定位,在支持区

域经济发展、追求内外和谐共赢中走出了一条“差异化,零售化,精细化,综合化,品牌化”的创新型特色发展道路。多年以来,银行经营业绩持续攀升,经营质量持续提高,经营效益持续增长,综合实力持续增强,各项监管指标全面达标,质量和效益在同业稳居前列,连续三年在山东省地方金融企业年度绩效评价中排名商业银行第一,成为全国最具发展潜力的股份制商业银行之一。

设立菏泽分行,是威海市商业银行积极抢抓发展机遇,不断提高发展层次,

全面提升服务区域经济社会发展能力的一项重要战略举措。近年来,菏泽市全力扩大优质增量,大力推动动能转换,始终坚持补短板、守底线、防风险、惠民生,经济社会发展稳中有进、持续向好,为银行发展提供了良好的平台和空间。

威海市商业银行将以菏泽分行开业为契机,坚持扎根区域经济,创新金融服务模式,扎实服务实体经济,助力供给侧结构性改革,加快推进新旧动能转换,为服务区域经济社会发展作出新的更大的贡献。

(记者 张嶝)

济南农商银行
发力布局微贷业务

放款时间缩短,有效解决小微企业资金难题

本报济南9月5日讯(记者 姜宁)“非常感谢济南农商银行的微贷业务,帮我解决了资金难题。”济南市历城区一位个体工商户刘先生告诉记者,在7月初他在进货时发现资金不充裕,于是想到了之前认识的济南农商银行业务人员,没想到从申请到获批拿到钱只用了四天的时间。“比很多银行要快多了,济南农商银行给我解决了大问题。”

刘先生从事酒水销售工作,在中秋节之前通常要准备大量的货,但是经常会遇到钱不够的情况。“在以前我们都是找朋友借或者通过小贷公司拆借,利率高不说还特别麻烦。”刘先生说,自从在济南农商银行做了微贷业务之后,这些资金难题就迎刃而解了。

据了解,济南农商银

行自推出微贷业务以来,一直将帮扶小微企业作为主要工作。“一是针对小微企业,一些个体工商户主比较多,所以每次的信贷金额不会太大,二是放款时间非常短,从申请到放款一般都是两三天的时间,最晚也不会超过一周,三是我们还和一些行业商会联络,推出了专门的产品,给他们最大限度的帮扶。”济南农商银行负责微贷业务的一位负责人告诉记者。

济南农商银行近期加大力度推进金融服务供给侧改革,努力实现自身新旧动能转换。同时,不断提升服务“三农”、服务实体经济的能力,持续深化转型改革,加快产品创新,优化服务渠道,提高服务质效,更好地满足公众多元化的金融需求,助力济南市打造优良的营商环境。

引导贷款投放,圆梦乡村振兴

金融服务黄河滩区迁建,助民早日安居致富

“梁山县是山东省黄河滩区迁建试点县之一,今年整体搬迁工程被列入山东省新旧动能转换重大项目,总投资达29.1亿元,投资缺口较大。这次多亏了咱金融部门的大力支持,才使得滩区迁建工作能够顺利启动。”谈起黄河滩区迁建,山东省济宁市梁山县县长侯典峰介绍。

据了解,为主动对接黄河滩区脱贫迁建工程,人民银行梁山县支行积极引导辖区金融机构,将此作为金融支持乡村振兴战略的重要组成部分,推动信贷资金向迁建工程倾斜,优化金融服务,帮助黄河滩区群众早日实现安居梦、致富梦。

据人民银行梁山县支行党组书记、行长苏振明介绍,由黄河滩区脱贫迁建工程项目总投资数额及启动资金缺口较大,项目建设急需金融机构提供过桥资金予以支持,该行加大窗口指导力度,通过信贷倾斜,引导金融机构依据《梁山县支持黄河滩区脱贫迁

建实施方案》做好金融支持工作。为提高金融服务效率,人民银行梁山县支行明确农发行梁山县支行为迁建项目贷款主办行,各涉农金融机构为产业扶贫、特色农产品种植、特色加工工业主办行,开设“绿色通道”。

梁山县黄河滩区原有的22个村搬迁后,整合出耕地2000多亩。该县通过实施土地托管,利用黄河滩区林木资源丰富的优势,引导金融机构向投产企业提供配套产业流动资金贷款,打造黄金谷种植基地、特色果树种植基地以及现代农业产业园等。

记者了解到,梁山县通过建立“银行让利、企业(大户)带动、贫困户受益”的精准扶贫利益联结机制,将客户的扶贫带动能力作为授信、用信调查的必要内容,根据带动情况落实优惠贷款条件,帮助贫困人口以务工、订单交易、土地流转等多种形式实现增收脱贫。该县通过特色讲座、流动课堂等形式开办“金融扶贫讲

座”,解读“富民农户贷”“富民生产贷”,使金融扶贫政策和产品逐渐进入千家万户,提升滩区群众的金融识别能力。

人民银行梁山县支行引导金融机构通过“优质企业+贫困户”“合作社+贫困户”等模式,将贫困户纳入产业化发展模式。滩区龙头企业——水泊梁山食品有限公司获得授信300万元,支持企业设立扶贫车间,帮扶贫困户88人,每月人均增收达1500元。

目前,黄河滩区迁建一期工程所涉及的3个村已完成选房,二期工程赵垌堆社区108栋楼完成桩基施工,60栋楼完成土方开挖,小路口社区18栋楼开始基础施工。到2020年,滩区群众将全部迁入新居,开启安居乐业的幸福生活。截至今年上半年,梁山县各金融机构累计向黄河滩区发放生产经营贷款达850万元;发放扶贫生产经营主体贷款达300万元,贫困户贷款达45万元,有效带动了滩区贫困人口就业增收。

(记者 张嶝)

青岛农商银行获批
韩元直接交易资格

9月3日,中国人民银行正式批复同意青岛农商银行的银行间外汇市场人民币对韩元直接交易做市商资格,青岛农商银行成为全国首家地方法人银行韩元做市商,同时也是全国第二家地方法人银行小币种做市商。

银行间外汇市场做市商,是指经中国人民银行批准,在我国银行间外汇市场进行人民币与外币交易时,承担向市场会员持续提供买卖价格义务的银行间外汇市场会员,青岛农商银行成为了全国唯一获此资格的地方法人银行。

做市商资格的获批,是银行间外汇市场对青岛农

商银行外汇业务开展情况的认可与肯定。近年来,依托中韩自贸区及“一带一路”建设,青岛与釜山的跨境物流、转口贸易合作正在不断扩大,青岛农商银行作为青岛地区最大的地方法人银行,紧紧抓住中韩自贸区建设契机,大力拓展与韩资企业、韩国金融机构和对韩外贸企业的合作,在全国地方法人银行中率先推出货币互换项下韩元贷款,积极开展跨境贸易人民币结算业务,创新推出“韩贷通”“银关保”等跨境金融产品,服务的韩国客户迅速增长到500余家。2017年,青岛农商银行对韩国际结算量达14.8亿美元。

(记者 张嶝)